

祖庙街道城建水利办组织建筑工地疫苗接种专场

打完“加强针” 工人更安心

“工人们集中接种疫苗，真的非常方便！全程不到十分钟就完成接种！”近日，祖庙街道城建水利办组织建筑工地疫苗接种专场，为建筑工人打加强针提供一站式服务，真正解决企业所需所盼。

当天，来自中交白兰春晓工地和保利时代辰悦工地共100人分批来到位于佛山都市妇产医院的接种点，在工作人员的指引下有序进行登记、健康筛查、接种和留观。“必须要完成了第二针间隔满180天才能接种。”现场，工作人员耐心地为工人们讲解注意事项，宣传防疫知识。

“省时省心好方便！我们单位还统一派车接送工人过来，今天上午第一批有30人来打加强针。”中交白兰春晓工地的靳强兵表示，得知有建筑工地专场，大家都非常积极报名，接种过程快速顺利，接种完加强针大家都感到更安心。



■祖庙街道城建水利办工作人员在现场为工人们指引。

据悉，祖庙街道的30个建筑工地有共4500人左右，工地任务量大，人员流动频繁，不少工地项目方都提出了专场接种的需求。为保证施工项目进度不受影响，祖庙街道城建水利办根据工地的情况就近安排加强针专场，确保建筑工人疫苗接种工作有

序、高效、安全开展。此前，祖庙街道城建水利办已组织了10个建筑工地疫苗接种专场为符合条件的建筑工人接种第一、二针，服务了超过2500人次。

疫苗接种专场服务是祖庙街道城建水利办开展“我为群众办实事”实践活动的生动写照，切



■接种现场。

实将党史学习教育成果转化为疫苗接种工作的动力，以实实在在的行动为建筑工人的疫苗接种工作保驾护航。

祖庙街道城建水利办相关负责人介绍，接下来祖庙街道还会新增很多工地项目，工人的数量还会持续增加，祖庙街道将持续

开设建筑工地接种专场，确保疫苗接种服务覆盖所有工地，并进一步强化常态化防疫工作，指导和监督各工地地落实疫情防控措施，全方位做好防疫宣传和疫苗接种宣传。

撰文/摄影 谭碧韵

社区矫正又添新力量

助力打造“党建+1+2+N”社区矫正新模式



■祖庙司法所新入职社工岗前见面会。

近日，祖庙司法所举办新入职社工岗前见面会，五位新入职的社工将为祖庙街道的社区矫正、安置帮教工作的长效发展。

会上，新入职社工畅谈自己对社区矫正、安置帮教工作的认识和对未来的展望。祖庙司法所相关负责人对新入职社工的到来表示欢迎和祝福，并对新入职社工提出三点希望，一是要用心工作，希望社工们迅速转变角色，牢固树立为民情怀、奉献精神、纪律意识，扎实工作，锤炼本领，乐于奉献。

二是要加强学习、虚心请教，不断提升自我，以更专业的姿态投身到社工工作中。三是要脚踏实地

规处理等，工作量非常大。新加入的社工力量将进一步推动社区矫正、安置帮教工作的长效发展。

二是要用心工作，希望社工们迅速转变角色，牢固树立为民情怀、奉献精神、纪律意识，扎实工作，锤炼本领，乐于奉献。

三是要加强学习、虚心请教，不断提升自我，以更专业的姿态投身到社工工作中。三是要脚踏实地

地、严于律己、真干实干，为做好社区矫正、安置帮教工作贡献最大的力量。

下一步，祖庙司法所将对新入职社工开展全方位培训，使新入职社工尽快了解社区矫正和安置帮教工作，尽快适应工作环境和岗位需要，全力以赴完成各项工作任务。祖庙街道将进一步打造“党建+1+2+N”社区矫正新模式，不断加强对社区矫正、安置帮教对象的管理、教育和帮扶，有针对性地消除可能重新犯罪的因素，达到预防和减少违法犯罪，维护社会稳定的目的。

统筹/谭碧韵

有速度有温度 “智慧城管”来了

祖庙城管运用“非现场执法”系统快速处理乱摆卖

近日，祖庙街道综合行政执法办在日常巡查整治中，运用“非现场执法”系统，快速处理一宗商贩乱摆卖的违法行为，以便捷、高效的智能手段践行“我为群众办实事”的宗旨。

“城管同志，我配合你们的执法，保证下次不再犯！但我待会儿有事，能不能现在就帮我处理。”在福祿路德胜楼旁的执法现场，面对执法人员，无证摊贩刘某这样说道。

面对刘某的诉求，执法人员利用“非现场执法”系统，对这宗无证照摆卖的违法行为进行了简易程序立案，实现“现场拍摄违法照片——上传当事人身份证件——输入个人信息——收取短信通知——个人授权、线上缴交罚款”的全流程线上办理，全程仅用30分钟，快速处理了刘某的案件。

“非现场执法”系统的上线运用，以全线上的实时方式，在案件办结上省去了以往线下对无证照乱摆卖案件，从开始的暂扣物品、纸质立案审批，到最后放行等环节所需要的时间，让无证商贩能够在查案现场即时处理完毕，有效提高了执法结案效率。同时，利用“非现场执法”系统，可以实现对牛皮癣张贴、乱摆卖、占道经营等违法行为进行“无接触”执法。

祖庙街道综合行政执法办相关负责人表示，通过运用信息化、技术手段，推动案件办理智能化、案件督察规范化、文书生成自动化、案件流程标准化，执法人员全程只需“一站式”即可高效办理案件，实现“非接触性”执法，将进一步提升城管执法现代化、智慧化、精细化水平。 统筹/麦玮妍



■执法现场。